强化金融支持"贷动"复〕

复以来,长春发展农商银行一直不断践行 银行使命,加大支持复工复产力度,助力 了众多小微企业成功渡过难关。

吕先生是长春一家餐饮企业的经营 者,新冠肺炎疫情以来,吕先生所在的餐 饮业作为受到影响最大的行业之一遇到 了前所未有的困境。随着餐饮行业逐渐 恢复,着急的吕先生迫切想让企业经营回 到正轨,可缺少流动资金储备原材料又成 了第二个大问题。经朋友推荐,吕先生找 到了长春发展农商银行申请个人贷款,最 终通过"长发e贷"业务申请下64万元贷 款,并在一天时间成功放款,解决了自己 现金流紧张问题。

通过"长发e贷"顺利复工复产的还有 物流公司经营者匡女十,突如其来的疫情 让这家经营10余年、年收入约1000万的 物流公司一度经营困难,复工复产后,匡 女士急于更新企业部分机器设备,迫切需 要补充流动资金,后来通过"长发e贷"短 短3小时,就完成了95万元贷款的签约、



抵押、放款,缓解了资金难题。

长发e贷"是长春发展农商银行针 对小微贷款"短频急"的问题,在2018年 9月创新推出的个人贷款产品,其全天 24小时在线评估、在线申请,利用大数 据、云平台,智能决策践行普惠金融,支 持小微企业发展,秉持只让客户来一次 的原则为客户进行便利、快捷的服务。

据了解,该产品的担保方式为个人房产 抵押,抵押率最高7成,最长可贷10年, 具有多种还款方式,单户最高500万元。 最快1小时放款。

帮扶小微企业义不容辞。长春发展 农商银行将继续为小微企业复工复产、更 好发展保驾护航,提供有力金融支持

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

兴业银行信用卡自助申诉功能上线

近日,兴业银行信用卡交易争议自助 申诉功能在官方App"好兴动"成功上线, 这意味着该行信用卡持卡客户除了拨打客 服热线外,还可通过官方App"好兴动"线 上自助申请不同类型的交易差错争议服

务,这也是自今年6月份兴业银行信用卡运 营服务平台建立以来该行又一重要尝试。

据了解,兴业银行信用卡运营服务平 台上线后,差错争议的处理效率平均提升 约20%,个案处理时间平均缩短约2个工作 日,客户体验得到了显著提升。"未来,兴业 银行信用卡将强化科技赋能,积极打造数 字化产品体系,为客户提供更加便捷、高效、 智能的优质服务",该行信用卡中心负责人 /城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

2020版《太平人寿 VIP 客户健康绿皮书》发布

11月1日,由太平人寿联合爱康集团 合作完成的2020版《太平人寿VIP客户健 康绿皮书》(以下简称"《绿皮书》")在北京 太平金融中心发布。

据悉,这是太平人寿第二次携手爱康集

团发布我国人寿保险VIP客户人群的健康 管理和慢性病风险状况。双方在遵守健康 医疗数据安全规范的前提下对2017年至 2019年不同地区、不同性别、不同年龄VIP 客户人群的健康体检数据进行专业分析。 "分析结果表明,虽然近年来我国保险VIP 客户人群的健康体检意识在逐渐加强,但慢 性病风险的流行情况仍未得到有效改善", 爱康集团创始人、董事长兼CEO张黎刚指 /城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

交行落地国内首批央行数研所贸金平台 和香港贸易联动平台的跨平台融资业务

近日,交通银行深圳分行联动香港 分行落地央行数研所贸易金融区块链 平台(简称"贸金平台")的跨平台项目 国内首批贸易融资业务之一。跨平台 项目由中国人民银行数字货币研究所

与香港金管局主导, 围绕"境内客户办 理出口发票融资、香港客户办理进口发 票融资"的业务场景,打造贸金平台和 香港贸易联动平台的互联互通。首批 线上融资产品——出口发票融资业务

的完成,成功实现内地香港两地首次贸 易金融区块链平台的互联互通。未来, 交行将继续为打造开放、包容、共建的 金融生态作出贡献。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

提高上市公司发展质量 新华保险在行动

近日《国务院关于进一步提高上市 公司质量的意见》(以下简称《意见》)发 布。《意见》从加快完善社会主义市场经济 体制、推进国家治理体系和治理能力现代 化的高度,明确了提高上市公司质量的总 体要求,并从提高上市公司治理水平、推动 上市公司做优做强等六个方面,对提高上 市公司质量作出了系统性部署安排

作为国内首家通过A+H方式上市的 保险公司,新华保险上市以来始终坚持高 质量发展,连续多年入选中国企业500强、 福布斯全球500强等权威榜单。

为不断增强公司经营实力,2019年 新华保险确立了以寿险业务为主体、以财 富管理、康养产业为两翼、以科技赋能为支 撑的"1+2+1"战略,提出"二次腾飞"的发

展目标,并在2020年持续推进战略落地。 今年上半年,公司实现总保费968.79亿元, 同比增长30.9%,归属于母公司股东的净 利润82.18亿元,业务逆势增长。今年以 来,面对新冠肺炎疫情的冲击,公司认真贯 彻"六稳""六保"政策,以实际行动展现国 有上市公司的责任和担当。

在稳就业方面,公司个险渠道把稳定 队伍作为稳就业、保民生的最基本举措。 通过强化组织发展,推动新增人力的持续 增长,队伍规模稳定增长。

在稳金融方面,公司全力支持打赢新型 冠状病毒感染肺炎疫情防控阻击战,公司累 计扩展23款个人产品或产品组合新冠肺炎 保险责任,体现保险服务社会的责任担当: 公司推出涵盖扩展新冠肺炎责任的"新安

保"保障计划。面向全国个人客户免费赠送 500万份,为广大客户复工返岗保驾护航。

在稳预期方面,公司通过举办线上业 绩发布会和业绩非交易路演、线上接待投 资者调研、参加线上和线下外部会议等活 动,积极主动与市场沟通,加强和资本市场 沟通效率,稳定市场信心。公司信息披露 工作已连续四年获得上海交易所最高等 级A级评价。

在稳投资方面,新华保险在坚持自身 高质量发展的同时,充分发挥保险长期资 金作为资本市场稳定器的作用,利用机构 投资者的优势,投资中国优质的上市公司 和未上市公司,积极参与共建资本市场的 良好生态

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

广发银行:发力绿色信贷 助力绿色企业发展

广发银行制定绿色信贷战略,推出 十余项关键举措和保障机制,积极促进 绿色、环保产业升级,更好服务实体经

明确绿色信贷发展战略。广发银行 致力于建设环境友好型银行,将绿色信 贷纳入长期发展战略。明确目标市场 定位,积极介入国家政策重点支持的节 能环保行业。实施企业环保分类管理, 按照客户环境与社会风险特征进行动

态评估与分类,并在贷款"三查"、贷款 定价和经济资本分配等方面采取差别 化的风险管理措施。优化信贷业务流 程,将绿色信贷嵌入信贷业务全流程, 以符合环境保护、污染治理、节能减排 和生态保护要求作为信贷决策的重要 标准,将环境与社会风险防范要求贯 穿贷前调查、审查审批、贷后管理等各 个环节。筑牢绿色战略保障机制。厅 发银行还为绿色战略出台了坚实的保

障机制,包括培育绿色信贷人才队伍, 引入能胜任环境保护信息判断及环境 风险评估工作,具有环保技术、法规和 金融综合能力的专业人才,将绿色信 贷纳入该行培训体系,加强绿色信贷 专业技能培训。加大激励约束力度。 加强风险管控。推进标杆项目见成 效。参与环保工程,建设美丽湾区。试 点绿色金融,支持可持续发展。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

兴业银行:金融赋能 为城市美好生活"加速"

10月30日至11月1日,2020年世界城市日 中国主场活动在福州举办。作为唯一一家总部 坐落在福州,从福建起步走向全国的主流商业 银行,兴业银行长期以来汇聚综合化经营优势 和金融科技优势,以特色金融之笔绘就幸福宜 居美丽家园新篇章。

作为国内首家赤道银行、绿色金融领先者, 兴业银行举绿色金融集团之力,"融资+融智" 为福建国家生态文明试验区建设提供金融动 力,推动福建高质量绿色发展走在全国前列。 截至2020年9月,该行在福建省内绿色金融业 务累计投放1648.91亿元,余额681.14亿元,支 持的绿色项目可实现节约标煤量580万吨/年、 二氢化碳减排量1394万吨/年。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

长春发展农商银行"长发宝" 服务百姓美好生活



随着百姓用车需求日益增强,越来越多的 汽车开始进入寻常百姓家,成为很多家庭的"必 备品",长春市民姜先生的家庭就在其中。

不久前,姜先生计划购入一台汽车用于家 庭日常使用,因手头资金有限,姜先生便向长春 发展农商银行咨询了该行个人贷款业务,经过 了解,姜先生认为该行个人贷款业务"长发宝" 创新的贷款形式十分适合,便立即进行申请 长春发展农商银行业务员小葛了解到姜先生工 作收入稳定,并于2015年按揭了一套房产,便 根据姜先生个人资质帮其进行专业测评,最终 抵押物评估价61万元,确认综合可贷额度37万 元,其中10万元用干解抵他行按揭贷款,27万 元用干满足姜先生购车需求,如此一来姜先生 的购车愿望便轻松实现了。

与姜先生一样从"长发宝"业务获益的还有 崔先生。崔先生与妻子共同经营一家门业公 司,专营室内外推拉门生产与销售,可以说,一 家小小的公司是崔先生一家赖以生存的重要支 撑。疫情过后,企业生产经营逐渐步入正轨,但 长时间未开工,使得企业急需补充流动资金,通 过长春发展农商银行的"长发宝",愁眉不展的 崔先生一家也顺利贷到19万元用于满足企业 流动资金需求。

2020年5月,长春发展农商银行推出了"长 发宝"个人贷款产品,凭借创新的贷款模式,"长 发宝"上线以来得到客户的一致好评和信赖。 截至目前,"长发宝"累计发放6000余万元。

"长发宝真切地服务到我们百姓的生活中, 这让我对长春发展农商银行非常满意。"姜先生

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

兴业银行和国泰君安证券 达成全面战略合作

11月2日,兴业银行与国泰君安证券在上 海签署全面战略合作协议,拟在存管结算、资金 融通、资产管理、投行、FICC、资产托管、跨境业 务等领域开展全面业务合作,实现资源共享、优 势互补,共同构建开放、创新、共享的金融生态 圈。兴业银行行长陶以平、国泰君安证券董事 长贺青等出席签约仪式。

据了解,兴业银行与国泰君安证券及其子 公司已在各类业务领域建立了深厚的合作关 系。以本次全面战略合作为契机,双方将继续 探索银证合作新模式,共同构建投资生态圈和 投行生态圈,为各类客户提供综合金融服务,以 金融之力推动实体经济高质量发展。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道